Geschäftsstelle bei der Stadtverwaltung Weingarten

Marion Erne Kirchstraße 1 88250 Weingarten

Tel.: 0751/405-114, Fax: 0751/405-5114 Email: m.erne@weingarten-online.de

Anschrift des/der Vorsitzenden

Vorstandsteam:

Ute Bauer Birkenstraße 17 88255 Baienfurt Tel.: 0751/48011

Email: u.w.bauer@t-online.de

Heidi Detzel-Ströble Immergrünweg 10 88250 Weingarten Tel.: 0751/552152

Email: detzel-stroeble@gmx.de

<u>Bankverbindung der Partnerschaftsgruppe</u> <u>Bron-Weingarten:</u>

IBAN: DE86 6506 2577 0826 9510 07

BIC: GENODES1RRV

VR Bank Ravensburg-Weingarten eG

Partnerschaftsgruppe Bron – Weingarten

Hiermit erkläre/n ich/wir den Beitritt zur Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten:

Name:
Vorname:
Straße:
PLZ, Wohnort:
E-Mail:
Telefon / Fax:

Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt 15,- € für Einzelpersonen und 20,- € für Ehepaare und Familien. (Unter 30-jährige zahlen keinen Beitrag) Ich/wir ermächtige/n den Verein widerruflich, den Jahresbeitrag in Höhe von _____ € bei Fälligkeit per Bankeinzug von folgendem Konto abzubuchen:

IBAN Nr.:	
BIC:	Bank:

Einwilligungserklärung:

Ich habe die Einwilligungserklärung gem. Datenschutz, die dieser Anmeldung anhängt, gelesen und zur Kenntnis genommen. Ich willige ein, dass die Stadt Weingarten meine Daten zur Verarbeitung schriftlich und elektronisch verarbeiten und speichern darf. Ebenso darf die Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten mir postalisch Informationen übersenden.

Datum / Unterschrift (gilt zgl. für Bankeinzug)

Einwilligungserklärung

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Wir, die Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten (im Folgenden "wir/unser(e)"), nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst und halten uns streng an alle geltenden Gesetze und Vorschriften zum Datenschutz, insbesondere an die Datenschutzgrundverordnung, (DSGVO), das Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) und das Landesdatenschutzgesetz (LDSG). Die folgenden Erläuterungen geben Ihnen einen Überblick darüber, wie wir diesen Schutz sicherstellen und welche Daten wir zu welchem Zweck verarbeiten.

Die im Folgenden abgefragten Daten werden zum Beitritt zur Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten und zur Mitgliederverwaltung erhoben:

- 1. Vorname des Mitglieds
- 2. Familienname des Mitglieds
- 3. Anschrift des Mitglieds
- 4. Telefon-/ Faxnummer des Mitglieds
- 5. E-Mailadresse des Mitglieds

Personenbezogene Daten werden von uns nur dann verarbeitet, wenn uns dies gesetzlich gestattet ist oder Sie uns Ihre Einwilligung mit dieser Erklärung erteilt haben.

Verwendung der Daten durch Dritte

Die von uns erhobenen Daten werden zum Zwecke der Mitgliederverwaltung an die Geschäftsstelle der Partnerschaftsgruppe bei der Stadtverwaltung Weingarten, Kirchstraße 1, 88250 Weingarten weitergegeben.

Zweck der Speicherung

Wir erheben zur Vertragserfüllung und auf Grund Ihrer Einwilligung Ihre Daten auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 lit. a und b DSGVO. Werden die zuvor genannten Daten nicht angegeben, kommt kein Vertragsverhältnis zu Stande.

Desweiteren erheben wir Ihre Daten für den Versand von Mitgliederinformationen (Vereinsaktivitäten, Infos, Neuigkeiten aus der Partnerstadt, Besuche etc), Einladungen zu Veranstaltungen, Treffen, Mitgliederversammlungen u.ä.

Dauer der Speicherung

Wir speichern Ihre Daten so lange, wie ihre Mitgliedschaft bei der Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten besteht. Ihre Daten werden für jegliche andere Verwendung gesperrt.

Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie haben jederzeit das Recht, kostenfrei Auskunft über die bei der Stadt Weingarten gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten, unrichtige personenbezogene Daten zu korrigieren sowie personenbezogene Daten sperren oder löschen zu lassen soweit gesetzlich nichts anderes bestimmt ist. Ferner können Sie den Datenverarbeitungen widersprechen.

Sie können den Widerruf postalisch oder per E-Mail an die Geschäftsstelle bei der Stadt Weingarten oder an den Datenschutzbeauftragten übermitteln.

Geschäftsstelle Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten do Stadt Weingarten

Kirchstraße 1 88250 Weingarten

E-Mail: datenschutz@weingarten-online.de

Datenschutzbeauftragter datenschutzbeauftragter@iteos.de

Ich willige ein, dass die Partnerschafgsgruppe Bron-Weingarten meine Daten zur Verarbeitung schriftlich und elektronisch verarbeiten und speichern darf. Ebenso darf die Partnerschaftsgruppe Bron-Weingarten postalisch Informationen an mich übersenden.

Die Einwilligung wird durch Unterschrift auf dem Anmeldeformular erteilt.